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Beslissing Geschillencommissie nr. 2024/032 van 22 maart 2024

INLEIDENDE SAMENVATTING

In het kader van de verschilbetalingen voor een gezin dat in Vlaanderen woont maar waarbij beide
ouders in Nederland werken, begrijpt de verzoeker niet hoe de uitbetalingsactor aan het bedrag komt
dat als gezamenlijk inkomen wordt gehanteerd voor de toekenning van de sociale toeslag. Verzoeker
meent dat zijn inkomen wel voldoet aan de voorwaarden om een sociale toeslag te kunnen ontvangen.

De Geschillencommissie stelt een discrepantie vast tussen het aangeleverde document van verzoeker (nl.
een Nederlandse inkomensaangifte), en het aanslagbiljet dat de uitbetalingsactor ontving via de
authentieke bron, zijnde de Federale Overheidsdienst Financién.

De uitbetalingsactor heeft de regelgeving correct toegepast die immers bepaalt dat de
gegevensverwerving voor de toekenning van toelagen in het kader van het gezinsbeleid via authentieke
gegevensbronnen gebeurt (cf. artikel 3 BVR Gegevensverwerking Toelagen Gezinsbeleid van 19 juli 2019:
“De gegevensverwerving door het Secundair netwerk Groeipakket gebeurt via authentieke
gegevensbronnen of via digitale databanken waarvan het agentschap Opgroeien regie het gebruik heeft
toegestaan. De bevraging bjj de begunstigde via een formulier of op een andere wijze is alleen toegelaten
als die gegevens niet op de wijze vermeld in het eerste lid verkregen kunnen worden.”).

De Geschillencommissie is evenals de uitbetalingsactor niet bevoegd om dit conflict betreffende fiscale
gegevens te beslechten. De vordering van verzoeker is ongegrond.

Als de verzoeker echter van oordeel is dat de fiscale gegevens niet correct werden vastgesteld, dient hij
daarvoor contact op te nemen met de FOD Financién, volgens de geéigende procedures.
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